
n n TÜRKIYE’NIN sağlıklı 
yaş alma alanındaki en 
kapsamlı organizasyonu 
İzmir’de düzenleniyor. PAL 
Expocare Fuarı ve PAN 
Geriatrics Sempozyumu, 
bilimi, teknolojiyi ve 
sektörü aynı çatı altın-
da buluşturup sağlık 
alanında yeni bir 
dönemin kapı-
sını aralıyor. 
n n 4’TE

İzmir Büyükşehir Belediyesi Meslek Fabrikası’nda mesleki eğitimi alan binlerce kişi istihdama İzmir Büyükşehir Belediyesi Meslek Fabrikası’nda mesleki eğitimi alan binlerce kişi istihdama 
katıldı. Özellikle kadınlara sağladığı fırsatlarla öne çıkan Meslek Fabrikası’nın binasının Vakıflar’ın katıldı. Özellikle kadınlara sağladığı fırsatlarla öne çıkan Meslek Fabrikası’nın binasının Vakıflar’ın 

devralması ise kursiyerleri üzdü. Onlara göre Meslek Fabrikası bir binadan öte ‘umut kapısı’devralması ise kursiyerleri üzdü. Onlara göre Meslek Fabrikası bir binadan öte ‘umut kapısı’

BBiiNA DEGNA DEGiiLL
UMUDUN UMUDUN 
KAPISI!KAPISI!

n HALKAPINAR’DA faaliyet göste-
ren Meslek Fabrikası, 2016’dan 
bu yana binlerce kişiye mesleki 
eğitim ve istihdam desteği sağ-
ladı. Özellikle kadınlara yönelik 
kurslarıyla ön plana çıkan Mes-
lek Fabrikası’nın tarihi binasının 
Vakıflar tarafından devralınmak 
istenmesi, kursiyerle-
rin de tepkisini çekti. 
Kursiyerler, yaşam-
larındaki değişimin 
adresi Meslek Fab-
rikası’nın halkın 
kullanımından 
alınmak is-
tenmesi-
ne karşı 
dolduk-
larını 
ifade etti.

n HILAL, Öncenur, Elmas, Meslek 
Fabrikası’nın yaşamlarına do-
kunduğu kursiyerlerden birkaçı. 
Aldıkları eğitim sayesinde ayak-
larının üzerinde durduklarını, eş, 
anne olmanın yanında kendilerini 
birey olarak gördüklerini anlatan 
kursiyerler İzmirlilere güzel hiz-
metler sağlayan binanın halkın 

kullanımından alın-
mak istenmesinin 
kendilerini üzdüğü-
nü anlattı “Halka-
pınar’daki Meslek 

Fabrikası’nın 
insanlara yol 
göstermeye 
devam et-
meli” çağrısı 
yaptı. 		
n 6’DA

n AFAD AFAD koordinasyonunda gerçekleştirilen koordinasyonunda gerçekleştirilen 
“Dirençli İzmir: Afet Risklerinin Azaltımı “Dirençli İzmir: Afet Risklerinin Azaltımı 
İçin Stratejik ve Kapsayıcı Bir Yaklaşım İçin Stratejik ve Kapsayıcı Bir Yaklaşım 
Projesi”nin açılışında konuşan İzmir Projesi”nin açılışında konuşan İzmir 
Valisi Süleyman Elban, “Depremlerle ilgili Valisi Süleyman Elban, “Depremlerle ilgili 
farkındalık çok yüksek. Şehrimizi biz dö-farkındalık çok yüksek. Şehrimizi biz dö-
nüştüreceğiz’’ ifadesini kullandı. nüştüreceğiz’’ ifadesini kullandı. n 5’TE 5’TE 

n n İZMIR İZMIR iş dünyasının tanınmış isim-iş dünyasının tanınmış isim-
lerinden, Kristal Yağları İcra Kurulu lerinden, Kristal Yağları İcra Kurulu 
Başkanı (CEO) Christopher Dologh Başkanı (CEO) Christopher Dologh 
hayatını kaybetti. Uzun yıllardır hayatını kaybetti. Uzun yıllardır 
kentin ticaret ve sanayi hayatında kentin ticaret ve sanayi hayatında 
faaliyet gösteren Dologh ailesinin faaliyet gösteren Dologh ailesinin 
ferdi olan Christopher Dologh, Ma-ferdi olan Christopher Dologh, Ma-
caristan’ın İzmir Fahri Konsoloslu-caristan’ın İzmir Fahri Konsoloslu-
ğu görevini de yürütüyordu. ğu görevini de yürütüyordu. n n 6’DA 6’DA 
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AHMET AYDIN AKANSU YAZDI 2’DE

n n SULAK alanlar, yeryüzündeki tatlı suyun birçoğu-
nu bünyelerinde tutmakta ve bizlere sunmaktadır. 
Sulak alanlardan sağlanan balık, pirinç, 
ve bunun gibi  kaynaklar canlılar için 
yaşam kaynağıdır. Bu nedenle su, sulak 
alanlar ve hayat birbirinden ayrılamaz, 

sağlıklı yaşamın en önemli parçasıdır. 

2 Şubat Dünya Sulak Alanlar Günü2 Şubat Dünya Sulak Alanlar Günü

SERKAN AKSÜYEK YAZDI 7’DE

n n 1 OCAK 2026 tarihi itibarıyla Gümrük Birliği’nde 
tam 30 yıl geride kaldı. Dönemin Başbaka-
nı Tansu Çiller’in “Avrupalı oluyoruz, 2000 
yılında inşallah, maşallah AB’ye tam 
üyeyiz” ayartısıyla gerçek yüzü gizlenen 
Gümrük Birliği, Türk sanayisinin 
kabuk değiştirmesine yardım etti. 

AB ile Gümrük Birliği maceramızAB ile Gümrük Birliği maceramız
n İzBB tarafından 

20-22 Ocak 
tarihlerinde 
düzenlenen 
IF Wedding 
Fashion İzmir, 
9 bin 865 yerli, 
71 ülkeden 2 
bin 445 yabancı 
olmak üzere 12 
bin 310 profes-
yonel ziyaretçiyi 
ağırladı. n 4’TE

İzmir’de sağlıklı İzmir’de sağlıklı 
yaşam vizyonuyaşam vizyonu

n n AK PARTI AK PARTI İzmir İl Başkanı Bilal İzmir İl Başkanı Bilal 
Saygılı, kentin sorunlarının Saygılı, kentin sorunlarının 
çözümü için İzBB Başkanı Cemil çözümü için İzBB Başkanı Cemil 
Tugay ile haftada 2-3 kez Tugay ile haftada 2-3 kez 
görüştüklerini aktararak, “Biz görüştüklerini aktararak, “Biz 
olumlu siyaset yapıyoruz, olumlu siyaset yapıyoruz, 
eser çıkarmak için uğraşı-eser çıkarmak için uğraşı-
yoruz. Cemil Tugay’a yoruz. Cemil Tugay’a 
teşekkür ediyorum, teşekkür ediyorum, 
hakkını ödeyemem’’ hakkını ödeyemem’’ 
ifadesini kullandı.ifadesini kullandı.

n n KENTIN KENTIN kuzeyinden güneyine kuzeyinden güneyine 
uzanacak ve mevcut çevre uzanacak ve mevcut çevre 
yolunun yükünü hafiflete-yolunun yükünü hafiflete-
cek olan 2’nci Çevre Yolu cek olan 2’nci Çevre Yolu 
Projesinin Ulaştırma Projesinin Ulaştırma 
Bakanlığı tarafından titiz-Bakanlığı tarafından titiz-
likle yürütüldüğünü hatır-likle yürütüldüğünü hatır-

latan Saygılı, projenin latan Saygılı, projenin 
en geç 3 yıl içinde en geç 3 yıl içinde 
bitirileceğinin müjde-bitirileceğinin müjde-
sini verdi. sini verdi. n n 5’TE5’TE

‘Tugay’ın hakkını ödeyemem’‘Tugay’ın hakkını ödeyemem’
‘OLUMLU SİYASET YAPIYORUZ’ ‘2. ÇEVRE YOLU BİTECEK’

AK Parti İl Başkanı Bilal Saygılı, İzmir Milletvekili Mehmet Muharrem Kasapoğlu ile birlikte 
düzenlediği basın toplantısında, İzBB Başkanı Tugay’la sık sık görüştüklerini dile getirdi. 

Muharrem Muharrem 
KasapoğluKasapoğlu

BilalBilal
SaygılıSaygılı Cemil TugayCemil Tugay

MESLEK FABRiKASI MESLEK FABRiKASI 
iŞ, UMUT DEMEKiŞ, UMUT DEMEK

YOL GÖSTERMEYE YOL GÖSTERMEYE 
DEVAM ETMELiDEVAM ETMELi

HABER

Özge UYANIK

n n HILAL Düzağır, Meslek Fabrikası 
binasının kendine çok özel bir yeri 
olduğunu anlattı. Düzağır, “Buradaki 
eğitimler kadınların yaşamına önemli 
dokunuş sağlıyor. Artık adımlarımızı 
ayrı bir özgüvenle atıyoruz. Sorumlu 
müdür olarak çalıştığım işletmede, 
Meslek Fabrikası’nda eğitim alan ar-
kadaşlarımı tercih edip onlara destek 
veriyorum” açıklamasında bulundu.

KURSTAN YEŞEREN DAYANIŞMA

Hilal 
Düzağır

ÖncenurÖncenur
ÇontuÇontu

ElmasElmas
ÜçkeserÜçkeser

Vali Elban:Vali Elban:
‘Şehrimizi ‘Şehrimizi 
dönüştüreceğiz’dönüştüreceğiz’

Gelinlik Gelinlik 
sektörünün sektörünün 

kalbi kalbi 
İzmir’de attıİzmir’de attı

n İZMIR İZMIR Büyükşehir Belediyesi, güvenli, kon-Büyükşehir Belediyesi, güvenli, kon-
forlu ve sürdürülebilir ulaşım hedefi doğrultu-forlu ve sürdürülebilir ulaşım hedefi doğrultu-
sunda Buca Metrosu’ndaki yapım çalışmaları sunda Buca Metrosu’ndaki yapım çalışmaları 
devam ediyor. Fahrettin Altay İstasyonu’nda-devam ediyor. Fahrettin Altay İstasyonu’nda-
ki makas değişim çalışmalarının  2 Şubat Pa-ki makas değişim çalışmalarının  2 Şubat Pa-
zartesi gününe kadar tamamlanarak, yeniden zartesi gününe kadar tamamlanarak, yeniden 
hizmete açılması hedefleniyor. hizmete açılması hedefleniyor. n 3’TE3’TE

Metroda kritik Metroda kritik 
yenileme çalışmasıyenileme çalışması

9 7 7 2 1 4 7 2 7 0 0 0 4

Ahmet Bülent GÖKSELAhmet Bülent GÖKSEL
Michael Da Vinci ve 

Concorde Sendromları
YAZISI SAYFA 3’TE

‘Birlikte daha 
güçlüyüz’

n n SÜPER SÜPER Lig’de başarılı bir Lig’de başarılı bir 
sezon geçiren Göztepeli fut-sezon geçiren Göztepeli fut-

bolcular, taraftara ‘Siz var-bolcular, taraftara ‘Siz var-
sanız, biz daha güçlüyüz’ sanız, biz daha güçlüyüz’ 

mesajı verdi. Tribünlere mesajı verdi. Tribünlere 
ceza almamaları ko-ceza almamaları ko-
nusunda söylemlerde nusunda söylemlerde 

bulunan oyuncular, bulunan oyuncular, 
‘Siz varsanız, biz ‘Siz varsanız, biz 
daha güçlüyüz’ daha güçlüyüz’ 
mesajı gönderdi.                   mesajı gönderdi.                   
n n SPOR’DASPOR’DA

nn  İZMIR’DEKI atölye-
sinde çalışmalarını 
sürdüren Ressam 
Dilşad Atasoy’un, 
13’üncü kişisel 
sergisi 3 Şubat Salı 
günü saat 17.00’de 
açılacak. nn  7’DE

Ressam Atasoy’dan
‘Biriken’ sergi

Eşini öldüren sanığaEşini öldüren sanığa
müebbet hapis istemimüebbet hapis istemi

Down sendromlu EymenDown sendromlu Eymen
yangında hayatını kaybettiyangında hayatını kaybetti

n n İZMIR’DE İZMIR’DE 15 Ekim 2025’te omurilik kan-15 Ekim 2025’te omurilik kan-
seri olan 69 yaşındaki eşi İzadiye Teker’i seri olan 69 yaşındaki eşi İzadiye Teker’i 
evde yatağında uyurken tabancayla vura-evde yatağında uyurken tabancayla vura-
rak öldüren Rüstem Teker (71) hakkında rak öldüren Rüstem Teker (71) hakkında 
ağırlaştırılmış müebbet istemiyle dava ağırlaştırılmış müebbet istemiyle dava 
açıldı. İddianame, İzmir 3’üncü Ağır Ceza açıldı. İddianame, İzmir 3’üncü Ağır Ceza 
Mahkemesi’nde kabul edildi. Mahkemesi’nde kabul edildi. n n 3’TE3’TE

n n BUCA’DA BUCA’DA bir apartman dairesinde bir apartman dairesinde 
çıkan yangın, itfaiye ekiplerinin çalış-çıkan yangın, itfaiye ekiplerinin çalış-
masıyla çevredeki binalara sıçramadan masıyla çevredeki binalara sıçramadan 
söndürüldü. Yangında, evde bulunan söndürüldü. Yangında, evde bulunan 
down sendromlu 11 yaşındaki Eymen down sendromlu 11 yaşındaki Eymen 
A.Ç.’nin mahsur kaldığı yatak odasında A.Ç.’nin mahsur kaldığı yatak odasında 
hayatını kaybettiği belirlendi. hayatını kaybettiği belirlendi. n n 3’TE3’TE

n İZMIR İZMIR Gazeteciler CeGazeteciler Cemiyeti miyeti 
Yönetim Kurulu Üyesi Esat 	Yönetim Kurulu Üyesi Esat 	
Erçetingöz, İGC Üyeleri Ünal Erçetingöz, İGC Üyeleri Ünal 
Ersözlü ve Atilla Köprülüoğ-Ersözlü ve Atilla Köprülüoğ-
lu’nun ‘Hatırat Defterinde Ga-lu’nun ‘Hatırat Defterinde Ga-
zetecilik’ söyleşisinde bir araya zetecilik’ söyleşisinde bir araya 
gelecek. Söyleşi, bugün saat gelecek. Söyleşi, bugün saat 
14.00’te İzmir Kültür Sanat 14.00’te İzmir Kültür Sanat 
FabrikasFabrikası’nda gerçekleşecek. ı’nda gerçekleşecek. 

‘Hatırat Defterinde Gazetecilik’ söyleşisi

ÜnalÜnal
ErsözlüErsözlü

EsatEsat
ErçetingözErçetingöz

AtillaAtilla
KöprülüoğluKöprülüoğlu

Zeytinyağı
sektörünü yasa 

boğan kayıp


